
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження Порядку 

визначення та відшкодування вартості одного зразка, який відбирається 

для здійснення державного моніторингу» 

(далі – проект акта) 

 

Мета: проект акта розроблено з метою встановлення процедури 

визначення та відшкодування вартості одного зразка харчового продукту, 

корму, сіна, соломи, побічного продукту тваринного походження (далі – 

продукту) відібраних для здійснення державного моніторингу. 

 

1. Підстава розроблення проекту акта 

Частина сьома статті 21 Закону України «Про державний контроль за 

дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти 

тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин». 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Частиною сьомою статті 21 Закону України «Про державний контроль за 

дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти 

тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин» передбачена 

можливість відшкодування вартості одного зразка, який відбирається для 

здійснення державного моніторингу. 

Водночас, суб’єкти господарювання позбавлені можливості отримати 

відповідне відшкодування через відсутність процедури визначення та 

відшкодування вартості одного зразка продуктів відібраних для здійснення 

державного моніторингу. 

Така ситуація призводить до створення потенційних ризиків, пов’язаних 

із порушенням прав операторів ринку, а саме права володіння, користування і 

розпорядження своєю власністю, а також створює потенційні можливості для 

деформації конкурентного середовища шляхом дискримінації окремих 

операторів ринку 

 

3. Суть проекту акта 

Проект акта передбачає встановлення механізму визначення та 

відшкодування операторам ринку вартості одного зразка з боку держави, який 

відбирається компетентним органом для здійснення державного моніторингу. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові 

акти: Бюджетний кодекс України, Закон України «Про державний контроль за 

дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти 

тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин», Закон України 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів», постанова Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 року 

№о1440 «Про затвердження Національного стандарту №11 «Загальні засади 

оцінки майна і майнових прав». 
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4¹. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади 

принципів державної політики цифрового розвитку 

У проекті акта відсутні положення, що не узгоджуються із засадами 

реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового 

розвитку або перешкоджають цифровому розвитку. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту акта потребує додаткових фінансових витрат з 

Державного бюджету України в обсязі 1050,0 тис. гривень. Заплановано 

відібрати близько 7 тисяч зразків продукції тваринного походження 

(яловичина, свинина, м'ясо птиці, м’ясо кроля, риба, молоко, яйця) для 

проведення Моніторингу залишків ветеринарних препаратів. Орієнтовний 

обсяг відшкодування 600,0 тис. гривень. Також необхідно відібрати близько              

38 тисяч зразків продукції для здійснення моніторингу зразків продукції 

рослинного походження. Орієнтовний обсяг відшкодування 450,0 тис. гривень. 

 

6. Прогноз впливу 

Прийняття проекту акту врегулює відносини між державними органами та 

операторами ринку під час визначення та відшкодування вартості одного зразка 

продуктів, який відбирається для здійснення державного моніторингу. В 

результаті прийняття проекту акта буде встановлено чіткі та зрозумілі правила 

для ринкового середовища, а також забезпечено дотримання прав та інтересів 

суб'єктів господарювання, громадян та держави. Проект акта відповідає 

принципам державної регуляторної політики. 

 

61. Стратегічна екологічна оцінка 

Проект акта не відноситься до документів державного планування, 

виконання яких передбачатиме реалізацію видів діяльності (або які містять 

види діяльності та об’єкти), щодо яких законодавством передбачено здійснення 

процедури оцінки впливу на довкілля. 

 

7. Позиція заінтересованих сторін  

Реалізація проекту акту не матиме впливу на ключові інтереси 

заінтересованих сторін, впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, 

об’єднаних спільними інтересами. 

Проект акта матиме вплив на ключові інтереси суб’єктів господарювання, 

які матимуть намір відшкодувати вартість зразка продуктів, відібраного для 

здійснення державного моніторингу. 

 

8. Громадське обговорення 

Проект акта з метою отримання зауважень і пропозицій громадськості 

розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства аграрної політики та 
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продовольства України (www.minagro.gov.ua) та Державної служби України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів 

(www.consumer.gov.ua). 

 

9. Позиція заінтересованих органів 

Проект акта потребує погодження з Міністерством економічного розвитку 

і торгівлі України, Міністерством фінансів України та Державною 

регуляторною службою України. 

 

10. Правова експертиза 

Проект акта потребує правової експертизи Міністерства юстиції України. 

 

11. Запобігання дискримінації 

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

 

11.1 Відповідність принципу забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків 

У проекті акта відсутні положення, що порушують принцип забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

 

12. Запобігання корупції 

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики 

вчинення корупційних правопорушень. 

 

13. Прогноз результатів 

Прийняття Постанови дозволить реалізувати вимоги чинного 

законодавства України, зокрема частини сьомої статті 21 Закону України «Про 

державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, 

корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя 

тварин». Оператори ринку матимуть можливість отримати відшкодування 

ринкової вартості одного зразка продуктів відібраних для здійснення 

державного моніторингу. 

 

 

В. о. Міністра аграрної політики 

та продовольства України 

 

Ольга ТРОФІМЦЕВА 

 

« ____»   _______________ 2019 р. 

 

 


